

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Апанасенковского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений и дополнений в Устав Апанасенковского муниципального округа Ставропольского края»

Совет Апанасенковского муниципального округа Ставропольского края сообщает о проведении на территории Апанасенковского района Ставропольского края публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Апанасенковского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений и дополнений в Устав Апанасенковского муниципального округа Ставропольского края» (далее - Проект), которые состоятся 27 августа 2024 года в 10-00 час. адресу: Ставропольский край, Апанасенковский район, с. Дивное, ул. Советская, 17, зал заседаний.

Инициатором проведения публичных слушаний по обсуждению Проекта является Совет Апанасенковского муниципального округа Ставропольского края.

С Проектом можно ознакомиться:

- в Совете Апанасенковского муниципального округа Ставропольского края по адресу: Ставропольский край, Апанасенковский район, с. Дивное, ул. Советская, 17 (кабинет № 9);

- на официальном сайте администрации Апанасенковского муниципального округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» <https://aamosk.gosuslugi.ru/>

Участвовать в обсуждении Проекта, направлять свои замечания и предложения по нему могут граждане, обладающие избирательным правом и проживающие на территории Апанасенковского района Ставропольского края (далее - граждане).

Замечания и предложения по Проекту должны соответствовать Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края и муниципальным правовым актам Апанасенковского муниципального округа Ставропольского края.

Замечания и предложения по Проекту в письменной форме в течение 14 дней со дня его опубликования направляются в Совет Апанасенковского муниципального округа Ставропольского края в рабочие дни с 09 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин. по адресу: Ставропольский край, Апанасенковский район, с. Дивное, ул. Советская, 17 (кабинет № 9), в соответствии с Порядком учета предложений по проекту Устава Апанасенковского муниципального округа Ставропольского края, проекту решения Совета Апанасенковского муниципального округа Ставропольского края о внесении изменений и дополнений в Устав Апанасенковского муниципального округа Ставропольского края и участия граждан в его обсуждении, утвержденным решением Совета

Апанасенковского муниципального округа Ставропольского края от 01 октября 2020 г. № 14 (далее – Порядок).

Замечания и предложения по Проекту, поступающие от граждан, должны быть ими собственноручно подписаны с указанием фамилии, имени, отчества (при наличии), даты и места рождения, серии, номера и даты выдачи паспорта или иного документа, удостоверяющего личность, места жительства и согласия на обработку персональных данных в соответствии с Федеральным законом «О персональных данных». По желанию гражданина им может быть указан контактный телефон.

Замечания и предложения по Проекту, внесенные с нарушением процедуры и срока, предусмотренных Порядком, рассмотрению не подлежат.

Замечания и предложения по Проекту, направленные с соблюдением Порядка, подлежат рассмотрению комиссией по проведению публичных слушаний и внесению в протокол публичных слушаний.

Участие граждан в обсуждении Проекта осуществляется на публичных слушаниях, проводимых в соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в Апанасенковском муниципальном округе Ставропольского края, утвержденным Советом Апанасенковского муниципального округа Ставропольского края.

Граждане, которые изъявили желание участвовать в публичных слушаниях, должны прийти на публичные слушания с паспортом или иным документом, удостоверяющим личность.
